

礼赞劳动创造 谱写新征程上的劳动赞歌

郑新建投劳动模范暨有为青年表彰大会召开

“功崇惟志，业广惟勤。”五一国际劳动节前夕，在绿意盎然的郑东新区七里河公园，来自河南省郑州新区建设投资有限公司的百余名一线劳动者汇聚一堂，共同庆祝自己的节日，在“郑新劳模助力双改做贡献 有为青年共绘郑东新蓝图”的“五一劳动模范”暨“五四有为青年”表彰大会上迎回自己的红花、绶带、金奖章。

平凡的劳动者，是最美的奋斗者。作为郑新建投旗下的管养类全资子公司，兴东市政、兴东园林、兴东水利在郑东新区城市管养战线上拥有4000余名一线劳动者，一肩挑起了郑东新区重点区域的市政、环卫、绿化、水务、照明等城市管养工作。在“扮靓郑东新区、做好城市管家”宗旨的召唤下，劳动者们披星戴月、坚守使命，营造了整洁的城市环境，点亮了城市华美夜景，扮出了春有花、夏有荫、秋有果、冬有青的城市画卷，用绣花般的精细作业创造了一个个行业“第一”。

郑报全媒体记者 马燕 通讯员 郑冰 文/图



崇尚劳模精神、劳动精神、工匠精神 唱响新时代劳动者之歌

劳模精神就是爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的精神。

此次表彰大会上，来自郑新管养公司的100名不同管养业务的劳动模范、20名“有为青年”荣誉称号获得者受到表彰。表彰仪式上，来自兴东市政工人劳模高俊玲代表获奖者发言。高俊玲是“全国十佳保洁员”荣誉称号获得者，平常的主要工作是开着清扫车对CBD区域背街小巷道路进行冲洗，对污染路面及时清扫。“只要努力工作，只要能做一个对公司、对组织、对社会有用有贡献的人，你就有机会事业再上新台阶，就能得到大家的尊重和信任”。

“荣誉是对过去的肯定，也是对今后的鞭策，它给予我工作的动力和激情，督促我向更高层次迈进。”来自兴东水利的劳模代表何建增同样百感交集。

“劳动的方式在变化，但劳动的意义始终不变，‘劳动开创未来’的道理永不过时。”兴东园林“有为青年”荣誉称号获得者代表卜雪影代表20名获奖者发言。卜雪影是

园林大学生管理员，参加工作一年多来，从初出校门的彷徨无措，到紧跟企业发展步伐，目标清晰，找到梦想，她感受的蜕变是郑新管养战线上所有青年人的缩影。

在以高俊玲和何建增为代表的劳模、青年们看来，牢记嘱托，继续精进业务水平，用劳模的干劲、闯劲、钻劲鼓舞更多人，追求执着专注、精益求精、一丝不苟、追求卓越的工匠精神，才是“劳模”应有的题中之意。

正是在崇尚劳动、见贤思齐的感召下，郑新建投公司涌现出了张喜良、花小舜、弓志霞等一批模范人物和典型事迹，培育形成了崇尚劳动、热爱劳动、辛勤劳动、诚实劳动的劳动精神。

诗歌朗诵、三句半、大合唱——来自郑新建投各个管养战线的劳动者也有“十八般武艺”，在繁忙的管养工作之余登台，节目却不失专业水准。掌声、欢呼声回荡在七里河公园上空，吸引了过路市民驻足围观，一片叫好。

礼赞发自肺腑、感谢溢于言表，热烈的掌声经久不息。

献礼建党百年，为东区发展筑基 汇聚郑新管养人的磅礴力量

2021年是建党百年，胸怀千秋伟业，百年恰是风华正茂。立足平凡岗位，脚踏实地、埋头苦干，正是千千万万个拼搏奋斗的劳动者为水域靓城郑东新区的发展筑基。

回望奋斗历程，郑新建投在夯实党建基础、创新党建工作方式方法、充分发挥党建引领作用的各项工作中成效显著。表彰大会上，郑新建投党委副书记、总经理李力在热情洋溢的讲话中“晒”出管养工作成绩单，礼赞劳动创造，为各条战线上的郑新管养人加油鼓劲。

“劳动模范、先进典型是榜样、是旗帜、是力量，是公司的宝贵财富，在公司的发展中发挥着重要作用。”李力表示，郑新建投自成立以来，坚决贯彻落实郑东新区管委会各项工作部署，牢记嘱托、奋勇争先，先后有力保障了上合组织峰会成功举办，助力创建国家卫生城市、文明城市、园林城市，积极

推进路长制、“双改”等重要工作，用实际行动交出了一份满意答卷，展现出了国有企业的责任和担当。

在郑东新区管委会领导下，在各职能部门的支持下，郑新建投旗下兴东市政、兴东园林、兴东水利3个城市管养类全资子公司充分发挥国有企业社会责任和环保职责，加强对外拓展业务，强化监督、创新措施、狠抓落实，推进市政、环卫、园林绿化、水利、照明各项管养工作有序开展，将郑东新区城市精细化管理工作不断推上新台阶。

在完成日常管养工作的同时，2020年为保障金鸡百花电影节的顺利举办，由兴东市政负责建设的东风渠至龙湖亮化提升工程，仅用时22天便实现全线亮灯，28天实现工程项目全线投入使用。其间，安装各型号灯具3万余盏，敷设电缆线30余公里，再次刷新了兴东速度。

为助力文明城市、卫生城市和园林城市创建工作，进一步提升郑东新区城市园林效果，兴东园林发扬工匠精神和绣花功夫，对商务内外环、黄河路、金水路、平安大道、农业路等主干道路进行彩化提升，累计摆放时令草花近500万盆。针对郑州之林、高铁公园、体育公园、熊耳河北岸等区域特点自主设计方案，匠心打造个性花境，为全市人民创造了整洁有序舒适愉悦的城市环境。

如意湖—龙湖水系实现贯通后，兴东水利根据如意湖、龙湖水系特点设计开通了多条全新的水上旅游航线：如意湖—龙湖双湖游、龙湖环湖游，通过航线沿岸景点大力发展航运旅游，提高东区水系的整体层次和吸引力，吸引更多游客观光，使郑东旅游成为新的热点。

在郑新建投管养战线上，各个板块劳模辈出，一线劳动模范“群星”璀璨。

奋斗为舟、劳动为桨 书写“城市管家”的新荣光

光荣属于劳动者，幸福属于劳动者。劳动者是顶着烈日工作的人，是风雨里坚守岗位的人，也是为了梦想一直奋斗的你我他。无论市政、环卫、绿化、水务、照明……都是城市发展建设中的“螺丝钉”，看似微不足道的管养工作，实则都是事业大厦需要的“革命

一块砖”。

领航定向、破浪前行。2021年是“十四五”的开局之年，也是郑州推进国家中心城市建设和高质量发展的关键时期。在大有可为的新时代，郑新建投这艘承载着新城建设重大使命和社会责任的大型国企还将继续在东区管委

会的领导下，在加快向集团化现代企业战略转型的同时，全力推进中原科技城项目建设运营工作，打造引领未来发展的核心竞争力，推动公司各项工作高质量发展，服务东区经济社会更好更快发展，为建设国家中心城市提供坚强保障。

